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1. Jokaxwure, uto pynKmus y = F(x) ABiaserca nepsoo6pasHoit Aus
dysrmun y = f(x), ecmm F(x) = 0,2x% — x® + 7, f(x) = x* — 3x2

2. Haiifute mepBooGpasHyio Aid (QyHKIUH:

a)y=%+x‘; 6)y=cos(x—%]+ez".

3. Ina dyEknum y = 6x* — 4x + 1 Haligure Ty nepBooGpasHyIo,
rpaduK KOTOpOW NpOXOAUT ueped Touky A(1l; —3).

4. BrrumcauTe MHTErpAT:
2

a) {87 ax; 6)

i

6 sin 6x dx.

oewmin

5. Berumcamre miomans GUrypsl, OrpaHUMeHHON THHAAMU

y=£, y=-x+5.

6. MsBecTHO, uTO QyHKIUA Yy = F(x) — mepBooGpasHas Als QyHK-
muu y = (x* - 25x)v/x — 4. Cpasrure uncna F(6) u F(7).
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. Hokaxkure, uro QpyHKnua y = F(x) ABIsercs IepBooGpasHO’
s dyEknuy y = f(x), ecmu F(x) = 0,3x"° + 2x7 — 4x, f(x) =
=3x° + 14x° - 4.
. Haiinure mepBooGpasayio aia QyHKIUM:
=L = —si L
a)y_ﬁ+J;, 6)y= sm(x+4] ™.
. lna oyHknum y = 2x* — 2x — 5 HaliuTe TY IepBOOGDasHyIo,
rpaduK KOTOPOil IPOXOAHUT Yeped TOUKy A(2; —1).

. BuIumciuTe HHTErpas:
6

a) {7x2dx; 6)
3

6 cos 6x dx.

sl

. Berauciure miomans GUrypbl, OrpaHHIEHHON THHUAME

y:*%, y=x+T1.

. U3BecTHO, uTO yHKUMA y = F(x) — mepBoobpasHasd ansa QyHK-
nun y = (x* - 36x)Vx — 2. Cpasuure uucna F(3) u F(4).




